

【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 令和元年11月15日

【会社名】 新都ホールディングス株式会社

【英訳名】 SHINTO Holdings, Inc

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 鄧 明輝

【本店の所在の場所】 東京都豊島区北大塚三丁目34番1号

【電話番号】 03-5980-7002

【事務連絡者氏名】 半田 紗弥

【最寄りの連絡場所】 東京都豊島区北大塚三丁目34番1号

【電話番号】 03-5980-7002

【事務連絡者氏名】 取締役 半田 紗弥

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

令和元年11月11日に提出いたしました臨時報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

2019年11月1日付で、有限会社SHホールディングスが第4回新株予約権の一部行使請求をしたことにより、主要株主の異動が生じました。ところが、2019年11月11日に提出いたしました臨時報告書では、誤って有限会社SHホールディングスが取得した第4回新株予約権のすべての数を記載したため、これを訂正いたします。

(2) 当該異動の前後における当該主要株主の所有議決権の株及び総株主等の議決権に対する割合

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

## 2【報告内容】

### 訂正前

(2) 当該異動の前後における当該主要株主の所有議決権の株及びその総株主等の議決権に対する割合

	所有議決権の株	総株主等の議決権に対する割合
異動前	0 個	
異動後	29,870個	17.31%

- (注) 1. 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数58,200株  
 2. 2019年10月31日現在の発行済株式総数14,267,000株

### 訂正後

(2) 当該異動の前後における当該主要株主の所有議決権の株及びその総株主等の議決権に対する割合

	所有議決権の数	総株主等の議決権に対する割合
異動前	0 株	
異動後	17,800個	10.99%

- (注) 1. 異動後の総株主の議決権の数に対する割合は、2019年7月31日現在の発行済株式総数13,837,000株から、同日現在の自己株式58,200株及び単元未満株800株を控除したうえ、2019年10月31日までに第4回新株予約権行使により増加した株式数630,000株及び当該株主による同年11月1日付の第4回新株予約権行使により増加した株式数1,780,000株を加えた総株主の議決権の数161,870個(株式数16,187,000株)を基準に算出しております。  
 2. 総株主の議決権の数に対する割合については、小数点以下第三位を切り捨てております。